
1. Schritt: Abfrage der Kundendaten

  

Straße:      
Hausnr: 
PLZ:                               
Ort:       

          
          Festnetz:         
          Mobiltelefon: 
          Telefax:          
          Email:             

          Ansprechpartner:
             
           Telefon: 
           Telefax: 
           Email:    

          

Weiter zu Schritt 2



2. Schritt: Gebäudestruktur

     Gebäudeart:  

     bedingter Sprung: Wenn Privathaus, dann Sprung zu Typ A (nächste Seite)



Typ A:

          Art des Hauses: 
          

          Bedingter Sprung: Wenn Einfamilienhaus, dann Sprung zu Typ A1 (S.3)
          Bedingter Sprung: Wenn Zweifamilienhaus, dann Sprung zu Typ A2 (S.4)
          Bedingter Sprung: Wenn Mehrfamilienhaus, dann Sprung zu Typ A3 (S.5)

         Typ A1:
         Aufbau des Einfamilienhauses: 

          Bedingter Sprung: Wenn Speicher,Obergeschoss, Erdgeschoss,Keller
                            dann Sprung zu Typ A14
   
          Bedingter Sprung: Wenn Obergeschoss, Erdgeschoss,Keller
                            dann Sprung zu Typ A13

          Bedingter Sprung: Wenn Erdgeschoss,Keller
                            dann Sprung zu Typ A12

          Bedingter Sprung: Wenn Erdgeschoss
                            dann Sprung zu Typ A11

          Einliegerwohnung: 

           Bedingter Sprung: Wenn Einliegerwohnung vorhanden + anhängen
                            dann Sprung zu Typ AXX+ z.B.: A14+

           Kontrollfrage: „Sie haben ein Einfamilienhaus mit den Bereiche.....und
                                     ......Einliegerwohnung?“   

           Variable Hausart, Typ String definieren und füllen:
            z.B. Hausart= A14+
           Bedeutung: Einfamilienhaus mit Speicher,Obergeschoss, Erdgeschoss und
           Keller; zusätzlich Einliegerwohnung

          Allles ok; Weiter zu Schritt 3 Fehler; Zurück zu Schritt 2



3. Schritt: Abfrage der Räume:

     in Abhängigkeit der Gebäudeart Räume abfragen:
  
     z.B.:  Typ A14+: 
     
     Anzahl der Räume im Obergeschoss: 

     
     Schleifendurchlauf: Laufindex= eingegebene Raumanzahl Obergeschoss
                                      Raumname 1:  
                                      Laufindex= Laufindex-1
                                      Laufindex=0? Wenn ja gehe zu Fragen EG, wenn nicht:
                                      Raumname 2:  
                                      Prüfen ob Eingabe schon vorhanden                                      
                                      Laufindex= Laufindex-1
                                      Laufindex=0? Wenn ja Frage zu Fragen EG, wenn nicht:
                                      Raumname 3:  
                                      usw.

    
     Anzahl der Räume im Erdgeschoss: 

      Schleifendurchlauf: Laufindex= eingegebene Raumanzahl Erdgeschoss
                                      Raumname 1:  
                                      Laufindex= Laufindex-1
                                      Laufindex=0? Wenn ja gehe zu Fragen KG, wenn nicht:
                                      Raumname 2:  
                                      Prüfen ob Eingabe schon vorhanden                                      
                                      Laufindex= Laufindex-1
                                      Laufindex=0? Wenn ja Frage zu Fragen KG, wenn nicht:
                                      Raumname 3:  
                                      usw.

                                     



      Anzahl der Räume im Kellergeschoss: 

      Schleifendurchlauf: Laufindex= eingegebene Raumanzahl Kellergeschoss
                                      Raumname 1:  
                                      Laufindex= Laufindex-1
                                      Laufindex=0? Wenn ja gehe zu Fragen ELW, wenn nicht:
                                      Raumname 2:  
                                      Prüfen ob Eingabe schon vorhanden                                      
                                      Laufindex= Laufindex-1
                                      Laufindex=0? Wenn ja Frage zu Fragen ELW, wenn nicht:
                                      Raumname 3:  
                                      usw.

       Anzahl der Räume in der Einliegerwohnung: 

      Schleifendurchlauf: Laufindex= eingegebene Raumanzahl ELW
                                      Raumname 1:  
                                      Laufindex= Laufindex-1
                                      Laufindex=0? Wenn ja Ende Schritt 3, wenn nicht:
                                      Raumname 2:  
                                      Prüfen ob Eingabe schon vorhanden                                      
                                      Laufindex= Laufindex-1
                                      Laufindex=0? Wenn ja Ende Schritt 3, wenn nicht:
                                      Raumname 3:  
                                      usw.

        



       ==> Graphische Wiedergabe der Eingabe als Sitemap                            
         
       Speicher
       Obergeschoss
                             Raumname 1
                             Raumname 2
                             Raumname 3
        Erdgeschoss
                             Raumname 1
                             Raumname 2
                             Raumname 3
                             Raumname 4
        Kellergeschoss
                             Raumname 1
                             Raumname 2
                             Raumname 3

        Einliegerwohnung
                            Raumname 1
                            Raumname 2
                            Raumname 3

 

                                                                        Allles ok; Weiter zu Schritt 4 Fehler; Zurück zu Schritt 3
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